

Table with 2 columns: 股票代码, 股票名称. Lists various stocks and their prices.

“扎根基层,永远做普通劳动者”

50余封信讲述周总理对侄子周保章的嘱托

本报记者 李钢

“扎根基层,永远做普通劳动者。”今年已经78岁高龄的周保章一直记着七伯周恩来对他的叮嘱,这也是周恩来与邓颖超给他的50余封信中提得最多的一句话。

老人小心翼翼地拿出一封信,信纸已经有些发黄、发脆,似乎一折就碎。上面的内容是用铅笔写的,很工整,旁边还有用钢笔改过的痕迹。“铅笔字应该是秘书写的,而钢笔字大部分是七妈(邓颖超)亲自加上去的。”

“新中国成立后,虽然知道七伯任政务院总理,但是我们一直没有去找过他,直到1961年经过书信联系,七伯叫我去北京过春节。”老人看着看着信,思绪被拉回到了1961年。

在北京的那段时间,周恩来一直很忙,没有很多机会与周保章交谈,只有一次大概十多分钟的交谈。老人回忆道,“交谈中,七伯叮嘱我说,‘希望你扎根基层,永远做普通的劳动者。’讲这句话时,他

一封封信件、一张张照片……28日,在团省委举行的“党旗耀光辉,薪火代代传”——全省团队庆“七一”、献祝福主题活动中,党员代表、团员代表和少先队员代表献上了一份特殊的生日礼物。

其中,周恩来的侄子周保章老人献上的50余封与周总理往来的信件,带我们认识了家庭生活中的周恩来。

双眼盯着我,并加重了语气。我记牢了他这句话。”

几十年来,周保章一直铭记着七伯的叮嘱,始终坚

持在一线做一名普通职工。“虽然没有干出什么惊天动地的大事,但是我遵从教诲,

坚持在基层,老老实实地当

了40多年的普通劳动者。”自1996年离休后,老人也没闲着。作为青岛市关心下一代工作委员会老干部革命传统报告团副团长,他经常深入机关、学校等单位开展革命传统教育。截至目前,老人已做过960余场报告,听众达40余万。

每次走上演讲台,周保章总是神采飞扬,其实他的身体并不是很好。“1957年的时候,我查出了患有肺结核,对当时才二十几岁的我打击很大。”老人抽出一封信说,

“七妈知道消息后,写了这封信鼓励我。”

“七妈在信中说,她在长征时就患过肺结核,而七伯在当时也得过肝囊病,他们在那么艰苦的条件下都战胜了病魔,我怎么能被病魔打倒呢?后来七妈还给我们讲,七伯患病住院,离去世还有9个月的时候,体重只有30.5公斤,他还在病床上批阅文件……”

“是七伯的这种顽强精神一直在激励着我。”原本周保章想一直讲演到80岁,“现在看来可能要延长喽。”

红色影像展上 庄严宣誓

28日下午,在“红色影像展”的展览现场,面对鲜艳的党旗,中国冶金地质总局山东局的肖莹与另外3名同事,庄重宣誓光荣地加入了中国共产党。即将为人母的她说道:“宝宝将来要是知道妈妈是在纪念建党90周年的红色影像展上宣誓入党的,一定也会为妈妈感到骄傲的。”

28日,“红色影像展”开展第三天,组织员工前来集体观展的单位络绎不绝,从上午9点开始展厅陆续接待了济南人民警察职业学院、山东出版集团、省财政厅等15个单位的共计600余名观众。

文/本报记者 王若松
片/本报记者 徐延春



看“红展”得大奖



6月28日,在苏宁济南泉城路二店,参观“红色影像展”的观众王金霞喜得大奖。她凭借观展入场券上设置的抽奖栏,在苏宁泉城路二店参加抽奖,抽得价值1000多元的TCL王牌19英寸液晶电视一台。

本报记者 徐延春 摄

草根慈善家杨正权

他的“穷亲戚”数不清

本报记者 李彦慧



在威海,杨正权是“好人”的代名词。自1998年以来,杨正权助农济贫,赈灾救急,扶老助残,拥军兴学,共捐赠善款(物)总值约860万元。

据说,给他写信,只要写上“威海杨正权收”,信件就能送达他本人手中。记者不信,采访前特意打出租车前往,只说找“好人杨正权”,司机师傅二话没说开车就走。“好人杨正权谁不知道!他做了那么多好事,我们在心里念着呢!”

他资助的学生达900名

6月16日,在杨正权的水产品经营店,记者碰到威海市泊于中学的校长张宗平,他将写有“捐资助学 大爱无边”的锦旗送给杨正权。“这是全校师生和学生家长的嘱托,一定要我转达对杨校长的感谢。”

张宗平说的“杨校长”就是学校的名誉校长杨正权。

1999年,杨正权在下乡收购海产品时,听说威海环翠区泊于镇侯家小学条件特别艰苦,他便去了学校察看。校门外,山坡下,两个孩子正在跟踉跄跄地提水。“我们学校建在山坡上,饮水成了大问题,这些孩子每天轮流到山下提水。”

看到此情此景,他心里发酸。“打井吧,这钱我来出。”杨正权留下了打井的钱。

看到学校只有一台老式电脑,杨正权当天下午就选购了20台崭新的电脑,送到了学校。不久,杨正权出资的机泵井也打好了,学校里通上了甘甜的自来水。

杨正权的善良和诚恳让学校非常感动,他们邀请杨正权做学校的名誉校长。

如今,杨正权已经是三所农村中小学校的荣誉校长。此外,他在

全国还资助着20余所学校。由他跟踪资助的贫困学生,到2010年底,已发展到900名。

捐款捐物已达860万元

从1998年算起,杨正权有记录的捐款(物)额累计约达860万元。不管是济贫行善还是赈灾救急,扶老助残还是拥军兴学,有人需要帮助的地方,总有杨正权的身影。他也因此结下了数不清的“穷亲戚”。

2003年,杨正权得知环翠区张村镇的郭秀珍一家生活非常困难。丈夫因癌症去世,留下一个患了脑瘫的女儿和正在上学的儿子,一家人全靠郭秀珍起早贪黑蒸包子、蒸馒头维持生活。见到郭秀珍时,杨正权甚至不相信自己的眼睛:这个40岁的女人看上去像个老太婆,弓着腰,头发花白,满脸愁容。床上还躺着一个大小便都不能自理的女儿。

杨正权默默地塞到她手心里一个纸包。郭秀珍打开一看,是2万元钱!以后,杨正权经常来看望他们,每年都不忘给这家人送去1万—2万元的捐助款,还扶持郭秀珍开了个小商店,一直到她的儿子大学毕业。

为桥头镇东涧村安装自来水,为盘川奈村修缮水渠,改造村



杨正权与他资助的孩子在一起。(资料片)

貌……杨正权结对子的扶贫村已经有11个。

“我觉得这是分享”

杨正权在威海市区买下几处门市房,但他出租房子的要求有点“怪”。杨正权要求,租他店铺的人,必须雇下岗职工和困难家庭成员。答应了这些条件,租金就可以压到市价的最下限。同样,在他的几家连锁店,工作人员也都是最难找工作的下岗待业人员。

“我不觉得是帮助,我觉得这是分享。”杨正权说,一人帮千人,

力量可能有限,可是千人帮一人就很容易了。

“好人杨正权”的名字如今越传越远。这位草根慈善家先后获得了全国道德模范,全国优秀复员退伍军人,全国学习雷锋、志愿服务先进个人,全国“光彩之星”,山东省“十大慈善之星”等荣誉称号,并多次接受了胡锦涛、温家宝等国家领导人的亲切接见。

“让我的所作所为能够影响更多的人去帮助别人,这是我前进的动力和信仰。我相信,有信仰,人人都可以当好人。”

观展提醒

展出时间: 6月26日-7月2日,每天9:00-17:00。

展出地点: 山东省档案馆新馆(济南市经十东路省博物馆新馆东邻)

乘车路线: 济南市民可乘坐115路、119路或K139路在省博物馆站下车。

在此期间,组织集体观展的单位可提前拨打本报热线96706预约报名。

展出期间,观展群众可在红色影像展厅入口处免费领取入场券,每张入场券上都设有抽奖栏,凭入场券上的抽奖栏,可以在参观当天到苏宁泉城路二店参加大抽奖,每日17:00开奖抽出一台19英寸液晶彩电,共计7台。

省立医院20台 康复器材送老党员

本报济南6月28日讯(记者 郭静 实习生 徐梦雪) “没想到能在节日前收到这样的礼物,谢谢社会还记得我们这些老党员。”今天,省立医院、省残疾人联合会、省残疾人福利基金会联合举办“七一”献爱心活动,为患病而行动不便的老党员送上了20台康复器材。

“老党员为党的事业和社会发展奉献了自己的青春,希望这样的活动能够坚持下去,为更多的老党员提供康复的条件。”省立医院副院长秦成勇说。

6月28日深圳成指
开盘:12156.58 最高:12167.119
最低:12129.111 收盘:12147.119
上涨:31.31 成交量:17.17亿

深股(000001-000420)

Table with 2 columns: 股票代码, 股票名称. Lists various stocks and their prices.

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担
* 文章来源: 齐鲁网 山东财经网